

强生公司女继承人离奇死亡

终年30岁 曾与姑妈抢男人

□王振国

强生公司的女继承人凯西·强生突然死亡，终年只有30岁。回顾她这一生，只能用“声名狼藉”和“麻烦不断”来形容。这似乎不是她的错，而是钱太多惹的祸。无论如何，神奇的人、神奇的一生，的确值得我们一再回顾。



凯西·强生与父亲罗伯特·强生。

1月5日下午，据国外媒体报道，强生公司女继承人、美国橄榄球队纽约喷气机队董事长罗伯特·强生的女儿凯西·强生去世，终年30岁，初步调查结果显示是自然死亡，下一步验尸官将展开毒理学检验。由于她的同性恋身份和好莱坞社交名媛身份，凯西·强生生前常常上小报头条。

可能已死去多日

洛杉矶警察局警官萨拉·法登表示，警方于当地时间4日上午11时51分左右抵达好莱坞事发现场，当时消防部门已经宣布凯西·强生死亡。法登称，初步调查结果显示凯西是自然死亡，未发现有犯罪行为的迹象；下一步验尸官将展开调查，包括毒理学检验。有消息称，凯西·强生可能已经死去了好几天。

生前与女伴吵了一架

强生家族发言人就凯西·强生之死发布声明，宣称整个家族对此感到十分悲痛，并要求在这一艰难时期保护个人隐私。去年12月9日，凯西·强生曾宣布与真人秀女星蒂拉·特基拉订婚。凯西·强生死后，蒂拉·特基拉接受采访说，她最后一次见到凯西是去年12月28日，当时她们吵了一架，之后凯西离开了她家，她们就失去了联络。



凯西(左)与蒂拉·特基拉的订婚照。

曾入围全球十大女继承人

作为巨额财富的继承人，出生于1979年9月24日、现年30岁的凯西·强生生前就是个话题人物，曾入围全球最受关注的十大女继承人榜单。

■生前轶事

曾和姑妈抢“垃圾男人”

成年之后，凯西上过不少电视节目，如《神话生活》、《好莱坞真实故事》等，继而成为好莱坞各种场合的社交名媛，与高中同学、希尔顿集团女继承人帕里斯形影不离，她跳钢管舞、嗑药、公开征集性伙伴等各种新闻常常登上小报头条，在名利场被比喻为“有大脑的帕里斯·希尔顿”。

也曾尽职做一个继承人

2006年她控诉她的姑妈丽贝塔抢走了她的男友约翰·迪。她公开自己喜欢同性的性取向。2009年1月她和她的情人、雅虎前CEO的女儿蔻特妮·塞梅尔打了起来，据说是因为蔻特妮用火烧了她的头发。2009年11月她还被警方逮捕，因为她涉嫌从一位名模女友杰丝敏那里“拿走”了各种奇怪的物品——鞋子、衣物以及一份600页的文件等。

当然，一般女继承人需要做的正经事她都做了，例如在一家大型公关公司任职，参与慈善事业，2007年她从哈萨克斯坦收养了一个女儿。最近凯西很忙，致力于纯天然护肤品的开发。

与姑妈抢男友登上报纸

凯西所做过的最出格的事莫过于她和姑妈丽贝塔争夺一个叫约翰·迪的男人。

2006年10月，凯西·强生神秘地收到男友写给另一个女人的情书。狂怒中，她把丑闻公布于众，《纽约邮报》刊登了情书全文。这令整个家族无地自容，因为那情敌的正式身份，是她56岁的姑妈。火上浇油的众媒体一点儿没对凯西·强生客气，大字标题为“两位身价过亿的豪门继承人在为一个‘垃圾男人’发疯”。这条新闻轰动一时。

虽然如此，但凯西·强生在童年就遭遇不幸，8岁那年她被确诊患了糖尿病，为此她的父亲积极参与儿童糖尿病研究基金会的活动，试图治好女儿的病。

从小生活奢华令人咋舌

凯西·强生从小生活奢华，她3岁时，他们举家搬往位于曼哈顿第64大街的豪华公寓，她和两个妹妹有各自的妈妈和佣人。

她10岁就拥有了自己的Chanel包，11岁就拥有了全手工制作蛇皮舞鞋，16岁时得到第一辆车，当时她甚至还没有驾照。

凯西生前接受采访说：“当我想要什么，只要开口马上就能得到。”

当她的小狗把巴黎雅典娜广场酒店房间的地毯弄脏时，她父亲马上掏出2万美元赔给酒店，地毯被空运到了纽约，铺在小狗的卧室里。

凯西曾考上布朗大学，但因学校宿舍不能带狗，第一学期没上完就退了学。不过，14岁时她和爸爸一起写了一本家庭读物《让你的孩子吃什么》。

据称，挥霍习性在强生家族

非常盛行。凯西的父亲罗伯特·强生在2000年花6000多万美元，成为美国家喻户晓的“纽约喷气机”橄榄球队的拥有者。凯西的姑妈丽贝塔·强生与侄女有着共同的花钱嗜好，据说她一年零花钱的底线是1亿美元，她最初迷上美发师男友弗雷德里克·费凯时，每隔5分钟就要送她一个礼物。



凯西(右)生前与希尔顿是好友。

■图说文娱



4年未发片的歌手孙悦(上图)4日在京推出出道15年来的第十二张专辑《变》。当天，孙悦以太阳镜、红色太空装及红眉红发的前卫造型亮相，很是抢眼。孙悦最近曝光了不少百变夸张造型，被网友质疑模仿美国红星Lady Gaga，孙悦则称自己并不在意被网民称为“山寨版Lady Gaga”。(雪超)



新剧《依本多情》4日在上海造势，该剧女主角贾静雯(上图)因身在美国打女儿监护官司而缺席。据悉，贾静雯在剧中扮演在乱世中与命运抗争的女人“香雪儿”，被丈夫抛弃，与儿子分离，最后在真爱的召唤下获得重生。现实生活中的贾静雯在该剧开拍前也经历了一场“夺女大战”，如今她已起诉离婚，并在争取女儿的抚养权。有传闻称贾静雯目前状况窘困，为打官司已耗掉大半积蓄。(何边)



4日，歌手周彦宏(上图)被网友披露违规代言减肥药产品“双S燃脂排油”，并透露该广告元旦期间仍在电视台播出。记者4日晚致电周彦宏，她的经纪人连连澄清该广告是去年拍的，去年上半年发现违规后就要求撤下来了，但不知为何现在仍在播，“总之，我们很支持广电总局的严打，彦宏今后不会再代言产品了”。(晓铃)



容祖儿将于本月底推出全新EP，入行10周年的她为了玩出新意，特意设计了9款不同造型。向来爱Miffy兔仔的容祖儿特意化身“黑兔女”(上图)，在俏脸和手脚上均涂上黑色化妆颜料，虽然上妆卸妆颇费工夫，但容祖儿还是乐在其中。(东东)